

# 朝阳区教委回应北京红黄蓝幼儿园虐童： 一个班级有问题 3名老师停职

本报讯 11月22日，有网友爆料，十几名北京红黄蓝幼儿园新天地分园孩子家长到朝阳区管庄派出所报案，称幼儿园园长和老师涉嫌猥亵，事件引发舆论关注。目前，警方和朝阳区教委已经介入调查。

昨日下午5点20分，朝阳区教委信访办的吴姓工作人员回应称，目前发现虐童问题的班级只有一个国际小二班，教室内监控视频已被警方调走，该班的3名老师已被停职，目前警方正在调查，调查结果以警方公布为准。此前有家长称，希望调看教室内监控视频被拒。

## 此前报道

昨日上午11点多，北京红黄蓝幼儿园新天地分园正常上课，在进行感恩节的教育活动，四五十名家长围在幼儿园门口。一名家长告诉搜狐号鉴闻，该园设立黄班大班(6个)、蓝班中班(6个)、红班小班(6个)、小小班和国际班，每班25到30人。幼儿园每个月要交5000元的费用，三个月一交。

一名赵姓女家长告诉搜狐号鉴闻，自己的孩子在这里就读，幼儿园每个班级会配3名老师，都是女老师。孩子说，园长妈妈把他们抱出来接到黄大班，对小小朋友说要去打防疫针检查身体，屋里的男的是医生叔叔。

赵女士告诉搜狐号鉴闻：“孩子说，医生叔叔叫其中一个小小朋友躺下，然后把衣服脱了用手在小小朋友身上摸，也让别的小小朋友脱光，站在一旁。”

另一名家长告诉搜狐号鉴

闻，自己的孩子身上有十五六处针眼，“孩子对我说，老师告诉他，这是他和老师之间的秘密，不能告诉爸爸妈妈”。

搜狐号鉴闻通过多名家长了解到，有的孩子称是被缝衣服的针扎的，有的孩子说，老师会拿注射器往嘴里灌液体，黄色的、棕色的都有，味道甜甜的，喂的白色药片儿也是甜甜的。

有家长提供该幼儿园孩子讲述的一段视频，视频中显示，父亲手中拿着一颗白色药丸询问被抱在怀里的孩子，“在哪吃的”、“谁给的”、“吃了就能睡觉了吗”、“平时怎么吃的”、“什么味道”等问题。孩子回答说，“白色药丸是幼儿园老师提供的”，“自己每天都会吃”，“吃了就能睡觉”，“味道是甜的”。

网络有传言称，该园园长把孩子送到隔壁单位供人猥亵。有家长告诉搜狐号鉴闻，警方已经给孩子验伤，正等待鉴定结果。

昨日中午，搜狐号鉴闻致电红黄蓝幼儿园新天地分园园长询问相关情况，对方假装信号不好，挂断电话。

**律师解读：最高可判刑15年**

律师王甫告诉搜狐号鉴闻，以上消息如果属实，将涉及两种罪行：猥亵罪和虐待被监护、看护人罪。

猥亵儿童按照法律规定应从重处罚，最高可判处15年有期徒刑。虐待被监护、看护人罪的相关人员可被判处3年以下有期徒刑或拘役。单位涉嫌虐待



疑似孩子被扎针的照片

被监护、看护人罪的，对单位判处有期徒刑，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员定罪处罚。如果因虐待构成其他犯罪的，依照处罚更重的规定定罪处罚。

**红黄蓝幼儿园曾多次发生虐童事件**

根据资料，红黄蓝幼儿园曾多次发生虐童事件。2017年4月20日，北京大红门附近的红黄蓝幼儿园幼师虐待孩子，有家长到幼儿园调查视频后殴打3名幼师，引发网友热议。之后，北京红黄蓝儿童教育科技发展有限公司微博回复称，该园园长已被要求立即停职检查。2015年12月4日，吉林四平市铁西区红黄蓝幼儿园教师涉嫌虐童事件，涉事的5名教师已先后被公安机关采取强制措施，立案侦查。

近期，虐童事件频繁发生。今年10月，北京金色摇篮幼儿园亦庄园两名教师虐待幼儿，延续

时间长达一年，11月14日上午，北京金色摇篮教育科技有限公司发布声明称，两名涉事老师正在接受公安机关和主管部门的调查。11月，上海携程托管亲子园被爆出员工捆绑殴打孩子，并强行喂疑似芥末物品，引发社会关注，3名涉事工作人员因涉嫌虐待被看护人罪被依法刑事拘留。

据资料，红黄蓝幼儿园成立于1998年，是红黄蓝教育机构旗下为2-6岁中国儿童提供专业幼儿教育服务的知名幼教品牌。

其官方宣传资料称：“依托亲子园与幼儿园互动发展的独特经营模式，以及高标准的教育质量和管理水平，红黄蓝幼儿园目前已经在全国拥有近500家高品质的双语幼儿园，成为众多优质社区和地产项目的首选幼儿教育合作伙伴，成为中国家长信赖、孩子喜欢的幼教品牌。”

(徐丽娜)

## 安徽俩女城管拆迁时被电线杆砸伤 其中一人重伤

本报讯 澎湃新闻昨日从安徽宿州市灵璧县委宣传部工作人员处证实，灵璧县城市管理行政执法局(以下简称：县城管局)两名工作人员11月20日拆迁时，被倒下的电线杆砸伤。其中一人轻伤，经治疗已出院；另一人重伤，仍在住院治疗中。

南姚村尹姓村民告诉澎湃新闻，本次拆迁属于灵璧县南酒厂棚改项目，涉及南李村、南姚村两个村600多户村民。11月20日13时许，拆迁工作进行过程中，位于南李村的电线杆突然倒下，砸伤两名女性城管局工作人员，其中一人头、胸等部位被砸中，伤情严重。

该村民向澎湃新闻提供的照片显示，拆迁现场中，电线杆倒在地上，一名身穿制服的女子倒在一旁。尹姓村民表示，照片中的女子就是上述重伤人员。

对于上述事件，灵璧县委宣传部工作人员表示，在当日拆迁过程中，确有两人被电线杆砸伤，均是县城管局工作人员，其中一人轻伤，经治疗已出院，另一人重伤，仍在住院治疗中，“有人被砸死”的说法不实。

(澎湃)

## 每天让实习生工作11小时 组装iPhone X?

### 富士康：学生们是“自愿工作”的

本报讯 环球网昨日综合报道，富士康工厂被曝非法让中国学生加班组装iPhone X后，有关消息很快在网络引起网民讨论，很多人对厂方的做法进行了批评。据《金融时报》11月23日最新消息，这家工厂已停止该做法。从现在起，实习生每天至多工作8小时。

11月22日，《金融时报》称，一些高中实习生告诉记者，他们“被迫”天天在郑州的一家富士康工厂组装iPhone X手机，每天工作11个小时。报道称，按照中国法律，这属于“非法使用实习生加班”。

报道称，在工人短缺造成苹果周年纪念版iPhone X生产延迟后，富士康在9月份转向使用廉价的学生劳动力赶订单。

6名郑州城市轨道交通中等专业学校的学生表示，学校一共送了3000名实习生来富士康进行“强制性”实习。他们每天上班时间长达11个小时，还被告知，需要在这家工厂工作三个月，以获得“工作经验”，使他们能够毕业。

“我自认为自己加班的时间已经够多了，但是学校老师却对我大呼小叫，说我加班太少。”18岁的实习生杨某表示。学生透露，学校教师在工厂蹲点，以帮助管理他们。

苹果和富士康虽然承认确实存在实习生加班的情况，但两家公司均称学生们是“自愿工作”的。

11月22日，富士康表示，已“立即采取行动，确保没有实习生加班工作”。苹果公司11月21日表示，该公司发现一些学生加班工作后，已采取“迅速行动”。

从现在起，实习生每天至多工作8小时。“所有实习生都已被撤下加班名单，这种安排应该会继续下去。”一位富士康员工表示。(环球)

## “八喜”“映雪” 结伴回归大自然

11月23日，大熊猫“映雪”(右)的转运笼门被打开。

当日，由国家林业局和四川省人民政府主办的大熊猫“映雪”“八喜”放归活动在四川栗子坪自然保护区举行。这是全球第二次同时放归的两只大熊猫。

雄性大熊猫“八喜”和雌性大熊猫“映雪”分别于2015年7月26日和7月12日出生于中国大熊猫保护研究中心卧龙核桃坪野化培训基地。它们的母亲都是带仔经验丰富的圈养大熊猫，而父亲都具有野外大熊猫血缘。

经过两年多的野化培训，经过专家论证，两只大熊猫已经具备野外生存能力，达到了预期培训目标，建议放归自然，以复壮大熊猫野外小种群。

新华社发(杨进 摄)



# 教学楼投用不到一年地基下沉

## 教育局：被雨泡的

本报讯 近期有学生家长反映，西安市蓝田县杨斜小学一栋教学楼地基下沉地面出现了裂缝，这让家长多了几分担心，那么好端端的教学楼怎么突然裂缝了呢？

11月22日上午，记者在西安市蓝田县杨斜小学看到，校园南侧一栋教学楼一层的四间教室正在施工中，教室地面已经看不到裂缝，工人师傅们正忙着对地板做防水层，据现场施工负责人介绍，目前修复作业已经接近尾声。

施工方负责人胡师傅：“把原来的土弄掉，重新搞(修整)，现在就在恢复地面。”

记者：“预计啥时候能完工？”

胡师傅：“今天就结束了。”

杨斜小学校方负责人告诉记者，这栋教学楼去年12月正式投入使用，今年10月9日晚上突然地基下沉地面出现了裂缝，校方也第一时间将1年级、2年级和学前班的学生转移到隔壁教学

楼，几个班级的学生并没有因为施工而耽误课程。

记者从蓝田县教育局了解到，今年8、9月以来，蓝田县遭遇几次强降雨，导致地下水上涨，教学楼室内回填土水分饱和，回填土收缩致使地基出现了下沉，地面裂缝。从县教育局提供的《陕西省竣工验收报告》可以看出，该教学楼工程质量评定结果中地基与基础工程、主体工程等18项工程全部合格，最下方也有

建设单位、监理单位、地勘单位、设计单位的公章和主要负责人的签字。

西安市蓝田县教育局基建科工作人员陈辉：“我们教育局是组织负责这个楼的责任主体，有设计单位、地勘单位、监理单位、施工单位现场勘察，得出的结论是主体楼的安全不存在问题，请学生家长都放心，我们计划两天之内全部完工，学生可以正常使用(教室)。”

(西部网)